

给孩子找“托管”还真揪心

记者调查：民办托管班大都“潜伏”小区无证经营 政协委员：允许学校组织有偿课后托管班

■记者 贺卫玲

15日中午,正值放学时间,在长沙市芙蓉区东郡小学门口,一名年轻女子举着一块“天天向上”的牌子,早早地在校门口等候。她手里还拿着一份长长的名单,都是托管的学生,有午托的、下午托的,各个年级的都有。学生们从校门口鱼贯而出,托管的学生靠牌子来认领他们的老师。

中小学生在中午就餐及放学后近两个小时无人看管的问题,是长沙许多年轻父母的心病。虽然近年来长沙许多学校都增开了学生餐厅或采取了一些措施,但仍满足不了需求,专门负责接送和临时照看孩子的课余托管机构已经成为家长不可或缺的依靠。60万中小学生的存在,也为托管机构提供了巨大的市场。

但记者调查了解到,由于缺乏职能部门监管,目前托管机构虽多如牛毛,但真正让家长放心的却少之又少。

【现象】托管一学期1600元

“学校的食堂饭菜有辣椒,我孙女吃不了,学校离家又远,就放在这托管了。”市民王奶奶的孙女在长沙麓谷中心小学读二年级,中午在附近一家托管班吃中饭、休息,一学期1600元。“我去实地考察过,每餐三菜一汤,还提供水果点心,还不错。”

而像这样隐藏在附近居民区里的托管班,在长沙市芙蓉区东郡小学周边就有二十多家。“学校要求孩子中午回家用餐,我们家离学校较远只能选择就近托管。”陈新红在长沙的生意做得不错,今年将孩子从老家郴州接到长沙,托熟人进了一所名校就读,但是学校离家较远,选择托管是唯一的办法,而记者在采访中却发现,很多家长为孩子读个好学校,而忽略离家远近,多数名校资源

紧缺,很难解决学生中午留校问题。

【家长】四年换了三个托管班

“孩子太小,午餐有人管,放心多了。”“学校下午三四点就放学了,而我们下午五点半、六点半才下班,等我下了班再去托管班接,挺方便的。”家长们表示,虽然方便,但对托管班存在的各种安全隐患,既充满担心又无可奈何。

“有一段时间,我儿子经常出现腹泻现象,我怀疑是托管班的午餐有问题,只好换了一家,但现在这家的午餐和环境仍然让我有点放心不下。”长沙市民周女士告诉记者,儿子读四年级,已经换了三个托管班了。

在长沙一家超市当收银员的进城务工人员周辉说,她的孩子托给了开福区先福安置区5楼的一个托管班,价格便宜但消防设施不完善,她担心一旦发生火灾,孩子该怎么逃生。

【调查】民办托管班大都是无证经营

记者调查了长沙20多家民办托管班,当提出要查看营业执照时,没有一家能够提供工商部门颁发的营业执照。“我也想办个正规的营业执照,规模经营,但是不知道该找什么部门,找工商又很难办下来。”一家托管机构的负责人张女士告诉记者。

据了解,目前绝大部分民办托管班都没有在工商部门注册,不具有任何法人资格,纯属无证经营。这样的后果是,托管班随时可能人去楼空,一旦孩子在托管期间出了问题,家长很难找到责任人。同时,民办托管班大多位于学校附近的居民小区,条件很简陋,厨房、食品的卫生条件无法保障,房屋本身也存在安全隐患。提供课后作业辅导是托管班吸引家长眼球的一大亮点,但大部分民办托管班老师不具备合法的教师从业资格。



目前托管机构虽多如牛毛,但民办托管班大部分是无证经营,真正让家长放心的少之又少。(资料图片)

呼吁

规范民办托管还应倡导社区和学校托管

“对于托管班,多个部门职能交叉,却没有明确的相关法律法规来管理,一旦出了事故,也没有赔偿和处理的依据。”长沙市教育局一名工作人员表示,托管班涉及到的部门很多,工商、卫生、消防、民政等都应该介入。但学生托管机构无法准确定位,导致出现每个部门都可以管,但没有哪一个部门真正管起来的现象。

“托管机构集吃、住、学习辅导等为一体,涉及工商、教育、公安、消防、卫生、物价、税务、街道和社区等部门、单位,建议政府制定相关规范性文件,将民办“托管班”纳入规范管理。除此之外,政府还应建立相应的

长效监督管理机制,让条件好、有实力的托管机构脱颖而出,使家长们放心地将孩子交给托管机构。”长沙市雨花区一名政协委员建议,除此之外,还应普及“四点半”社区学校,实现课后管理社区化。充分利用学校资源,不以赢利为目的,以不加重学生课业负担为前提,允许学校组织有偿课后托管班。

种寸金草等于收黄金
免费供种 免费培训 现金结算
投资小 见效快 收益高
电话:027-51519976 400-7360-333
网址:www.ltsw333.cn

盲目补肾十年 不如阻滞术十五分钟

他们有火热的激情,却无法令妻子享受到应有的幸福,可以说,临床上绝大多数早泄患者心理压力甚至比ED患者还更大。因此,市场上各种壮阳补肾的保健品也格外畅销。据调查,早泄患者当中,绝大部分男士自我判断,认为是自己身体虚,需要补肾,可补药吃了一大堆也不见好转,还可能使病情加重,甚至完全丧失男性功能。为此,长沙东方男科医院权威男性功能专家提醒患者,早泄病因复杂,传统方法治标不治本,药不对症很可能适得其反。

早泄可治愈,选对疗法是关键

临床上引起早泄的原因有很多,肾虚的确是其中一种,但单纯肾虚造成的早泄患者是极少数。长沙东方男科医院权威男性功能专家反复强调,只有根据病因,采取针对性治疗,才能达到事半功倍的效果。如常见的包皮过长引发的早泄,一般采用包皮环切治疗;对于精神心理性早泄,可对患者心理加以分析,消除患者的焦虑;而前列腺炎、泌尿感染等疾病引起的早泄,就需要先治疗原发疾病;另外,较为常见的原发性、顽固性早泄患者,则需要采取微创手术进行治疗,即“生殖器背神经阻滞术”。

微创手术治疗男性功能障碍是现代医学的重大进展,也是未来男性科诊疗技术的必然走向。事实上,在国外很早就发现部分顽固性早泄患者之所以通过传统方法得不到有效解除,是因为这些患者阴茎背神经分支较正常男性多。正常男性是4-5根,而原发性早泄患者通常多达7-8根,甚至13根。因此,针对此类原发性早泄患者,目前只有通过手术阻断部分多余的神经分支才能彻底降低射精阈值,达到彻底治愈早泄的目的。

15分钟手术解决顽固性早泄很给力

长沙东方男科医院“生殖器背神经阻滞术”就是基于以上原理,通过高倍显微技术,对引起过度敏感的多余神经分支进行有选择性的阻滞敏感背神经,使得自身控制射精能力增强,延长射精的潜伏期,从而达到治愈原发性早泄的目的。

有人可能会担心手术安全性,但经过大量临床实践证明,手术具有很高的安全性,不会造成勃起障碍或男性不育症。这是因为男性的勃起功能是由阴茎海绵体高度充血膨胀形成的,不受该手术影响。手术是在睾丸中形成并通过生殖管道排出体外的,早泄手术是在冠状沟处去除多余的感觉神经,不伤及睾丸和生殖管道,因此不会影响男性的生育功能。

据长沙东方男科医院院长透露,从该院男性功能康复治疗中心已完成的近3000例手术来看,临床效果显著,术前患者性生活时间均在“2分钟”左右,术后回访患者夫妻生活时间最短为6分钟,最长可达到30分钟,平均达15分钟。

微创技术连连升级 东方男科 HOLD男人幸福

自2005年建院伊始,长沙东方男科医院就在微创技术的引进方面下了功夫。尤其是在三大男科博士加盟以来,东方男科医院在微创诊疗领域进行大胆尝试和创新,逐步显示其突出的专业优势和软硬件实力。同时,医院斥巨资从美国、德国等国引进男科最新技术和成果,实现男科临床技术完美升级。目前,东方男科医院治疗男科疾病大部分手术都已采用微创治疗,极大减轻了患者的痛苦,且手术效果非常好。

尤其值得一提的是,经过男科博士成功升级后的男性功能障碍治疗技术——“生殖器背神经阻滞术”、“生殖器静脉显微阻滞术”、“生物补片男性生殖器增粗术”等微创手术更是掀起了男性功能障碍患者的就诊热潮。短短数月就成功治愈数千名男性生理功能障碍患者,不仅引领男性功能障碍治疗新方向,更成为了星城男性性障碍患者的首选技术。更多男性健康问题拨打0731-88686666咨询。

东方男科博士团

吴小蔚 博士
美国耶鲁大学
EAST MALE HOSPITAL OF CHANGSHA

田龙 博士后
EAST MALE HOSPITAL OF CHANGSHA
中国首位男科博士后

李翠英 女博士
EAST MALE HOSPITAL OF CHANGSHA
中国首位男科女博士

东方男科 专解男题

长沙东方男科医院
EAST MALE HOSPITAL OF CHANGSHA

24 小时健康咨询热线 8868 6666
www.csdfnk.com

医院地址:长沙市芙蓉广场西南侧